
5 bonnes  réponses  : 
bravo ! 
 10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses  : 
c’est bien ! 
 5 points. 

Tu as moins de  3  
bonnes réponses !  
 Relis le livre ! 

Le petit soldat de plomb 

Hans Christian-Andersen 

Pourquoi y a-t-il un soldat qui n’a qu’une jambe ? 
O Car elle s’est cassée. 
O Tous les soldats n’ont qu’une jambe. 
O Car il a été fondu le dernier et il n’y avait plus assez de plomb. 
  
Sur le lac, comment sont les cygnes ? 
O Des cygnes de verre. 
O Des cygnes de cire. 
O Des cygnes de papier. 
    
Qui se tient devant la porte du château ? 
O Une danseuse. 
O Une coiffeuse. 
O Une villageoise. 
  
Le lendemain de la fête de Noël, qu’arrive-t-il au petit soldat de  
plomb ? 
O Il est jeté dans la cheminée. 
O Il tombe du deuxième étage la tête la première. 
O Il est jeté dans la poubelle. 
  
A la fin de cette histoire, qu’arrive-t-il au petit soldat de plomb ? 
O Il est jeté dans le poêle par un petit garçon. 
O Il est caché par le petit troll. 
O Il se marie avec la danseuse. 
 

 

 

 



5 bonnes  réponses  : 
bravo ! 
 10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses  : 
c’est bien ! 
 5 points. 

Tu as moins de  3  
bonnes réponses !  
 Relis le livre ! 

Le poil de la moustache du tigre 

Muriel Bloch 

D’où viennent les histoires de ce livre ? 

O D’Amérique. 

O D’Asie. 

O D’Afrique. 

 

Le poil de la moustache du tigre : Pourquoi le mari de Yun Ok a t-il beaucoup 

changé ? 

O Il a été très malade. 

O Il a eu un terrible accident. 

O Il a fait la guerre. 

   

La moustache de l’empereur : Qui a touché à la moustache de l’empereur ? 

O Son fils. 

O Sa femme. 

O Son serviteur. 

  

Quand, qui, quoi : Pourquoi le jeune empereur quitte t-il son palais impérial ? 

O Pour retrouver sa sœur perdue. 

O Pour trouver les réponses aux questions qu’il se pose. 

O Pour voir comment vit son peuple. 

  

Quand, qui, quoi : Pourquoi l’homme blessé voulait-il tuer l’empereur ?  

O Parce qu’il a perdu sa famille et ses terres. 

O Car l’empereur laisse son peuple mourir de faim. 

O Parce qu’il est jaloux de l’empereur. 

 

 

 

 



5 bonnes  réponses  : 
bravo ! 
 10 points. 

4 ou 3 bonnes réponses  : 
c’est bien ! 
 5 points. 

Tu as moins de  3  
bonnes réponses !  
 Relis le livre ! 

La belle histoire de Leuk-le-lièvre 

Léopold Sédar Senghor 

Le plus jeune animal : Qui est proclamé le plus intelligent des animaux ? 

O Gaïndé-le-lion. 

O Bouki-l’hyène. 

O Leuk-le-lièvre. 

  

Leuk découvre l’Homme : Qui est le premier homme que voit Leuk ?  

O Un berger dont le troupeau erre çà et là. 

O Un chasseur. 

O Nit-l’homme. 

    

Les crimes de Bouki-l’hyène : Bouki-l’hyène a dévoré deux animaux avant 

d’être pris au piège de Leuk. Quels sont les animaux qu’il a dévoré ? 

O Le petit de la Girafe et Lièvreteau. 

O Lièvreteau et Bichette. 

O Bichette et le petit de la Girafe. 

  

Les Laobés : Qui sont les Laobés ? 

O Ce sont de courageux bergers. 

O Ce sont d’habiles et de vaillants bûcherons.  

O Ce sont de valeureux guerriers. 

 

La conversion de Leuk : Leuk a décidé de ne plus faire que le  

bien. De quel animal décide-t-il de se rapprocher pour y  

parvenir ? 

O De Serigne N’Diamala-la-girafe. 

O De Bouki-l’hyène. 

O De Mor Makh-le-termite. 

 

 

 


